



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-04/177-8

URBROJ: 2170/01-15-00-21-36

Rijeka, 27. 12. 2021.

Gradonačelnik je 27. prosinca 2021. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Turističkoj zajednici grada Rijeke dodijelit će se sredstava uplaćene turističke pristojbe u Proračun Grada Rijeke za 2022. godinu za sufinansiranje aktivnosti poboljšanja uvjeta boravka turista.

2. Sredstva iz točke 1. ovoga zaključka isplaćivat će se s pozicije PRO3609 Odjela gradske uprave za poduzetništvo Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu prema dinamici izvršene uplate sredstava turističke pristojbe u Proračun Grada Rijeke, a do visine uplaćenih sredstava s te osnove.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da zaključi ugovor s Turističkom zajednicom grada Rijeke kojim će se utvrditi namjensko korištenje sredstava boravišne pristojbe, način izvještavanja i kontrole namjenskog trošenja sredstava iz točke 1. ovog zaključka.



GRADONAČELNIK


Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,
n/r Jane Sertić i Tamare Grubiše
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
3. Turistička zajednica grada Rijeke,
n/r direktora



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/21-02/48

URBROJ: 2170/01-03-00-21-1

Rijeka, 24.12.2021.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

-na donošenje

Predmet: Prijedlog utroška turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području grada Rijeke za 2022. godinu

Pripremila:
Tamara Grubiša

Pročelnica:

Jana Sertić



Uvodno obrazloženje

Grad Rijeka se u posljednjih desetak godina strateški opredijelio za jačanje gospodarstva u smjeru destinacije urbanog turizma i prepoznavanja turizma kao potencijalnog generatora potražnje za kulturnim, turističkim i društvenim sadržajima.

Prednosti Rijeke kao turističke destinacije su svakako prostorni smještaj u blizini nekoliko tradicionalnih turističkih destinacija poput Opatijske i Crikveničko-vinodolske rivijere te otoka Cresa i Krka, dobra prometna povezanost, uređene plaže, bogata kulturna ponuda, luka pogodna za nautički turizam, razvijena infrastruktura i ponuda zdravstvenog, sportskog i vjerskog turizma. Titula Europske prijestolnice kulture 2020. i infrastrukturna i programska ostavština je, unatoč izazovima uzrokovanim pandemijom korona virusa, dodatno doprinijela prepoznatljivosti Rijeke kao kulturnog središta i na nacionalnoj i europskoj razini.

Od poduzetnika koji posluju u pet najznačajnijih djelatnosti riječkoga gospodarstva, tijekom razdoblja 2010. - 2019. godine broj poduzetnika u Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane povećan je za 118%, prihodi za 105%, a broj zaposlenih za 59% (izvor: Državni zavod za statistiku, 2020.). Ovi podaci govore u prilog turizmu kao pokretaču riječkog gospodarskog rasta do pandemijske 2020. godine, koju su obilježile restriktivne mjere i znatan pad turističkog prometa.

U 2021. godini Rijeka je prepoznata kao sigurna destinacija. Statistički pokazatelji ukazuju na to da je 2021. godina, godina oporavka riječkog turističkog sektora.

U razdoblju od siječnja do studenoga 2021. godine Rijeku je posjetilo više od 100.000 turista, što je 72% više nego prošle godine, te 64% ostvarenja iz 2019. godine. U studenom je tako ostvaren turistički promet od oko 350.000 noćenja, što je 67% više nego 2020. godine, čime je Rijeka uspjela doći do čak 79% pretpandemijskih noćenja. Strani turisti ostvarili su 297.657 noćenja, odnosno 79% od ukupno ostvarenih stranih noćenja u 2019. godini. Domaći turisti ostvarili su 55.152 noćenja, što je 75% ostvarenja iz 2019. Domaći gosti su tako od početka godine na drugom mjestu po ostvarenim noćenjima, dok su broj jedan, kao i na razini čitave županije, gosti iz Njemačke (izvor: Turistička zajednica grada Rijeke, 2021). Pozitivan trend nastavljen je i u prosincu, između ostalog zahvaljujući bogatom Adventskom programu.

U tom kontekstu Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za poduzetništvo kroz godine poduzima niz aktivnosti, kako na povezivanju aktera zahtjevnog turističkog tržišta tako i na promociji Rijeke kao zanimljive urbane turističke destinacije. Jedna od aktivnosti koju Odjel provodi je konstantno ulaganje u poboljšanje uvjeta boravka turista u Rijeci, sve u suradnji s Turističkom zajednicom grada Rijeke, kao najvažnijim akterom u kreiranju turističke ponude grada Rijeke.

Naime, sukladno Zakonu o turističkoj pristojbi („Narodne novine“ broj 52/19, 32/20 i 42/20), (u daljnjem tekstu: Zakon), turističkoj zajednici općine ili grada raspoređuje se 65% sredstava uplaćene turističke pristojbe, od čega se 30% sredstava doznačuje jedinici lokalne samouprave na području koje je osnovana. Navedena sredstva su namjenska i sukladno Zakonu koriste se za poboljšanje uvjeta boravka turista.

Slijedom navedenoga, Odjel predlaže da se uplaćena sredstva turističke pristojbe namjenski doznačuju Turističkoj zajednici grada Rijeke za provedbu aktivnosti kojima se poboljšavaju uvjeti za boravak turista na području grada Rijeke, detaljnije za unaprjeđenje rada Turističkog informativnog centra i Info punkta Trsatski kaštel, koji su na usluzi stranim i domaćim turistima te građanima Rijeke s detaljnim informacijama o gradu, raznovrsnim brošurama, vodičima kao i ostalim informativnim materijalima te ponudom izvornih riječkih suvenirna.

Treba naglasiti da će se sredstva uplaćenih prihoda izvršavati za navedenu aktivnost prema dinamici uplate sukladno Zakonu i isključivo do visine stvarno uplaćenih sredstava turističke pristojbe u Proračun Grada, a koja su trenutno u Proračunu planirana u visini od 450.000,00 kn.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a:

- 1. Turističkoj zajednici grada Rijeke dodijelit će se sredstava uplaćene turističke pristojbe u Proračun Grada Rijeke za 2022. godinu za sufinanciranje aktivnosti poboljšanja uvjeta boravka turista.**
- 2. Sredstva iz točke 1. ovoga zaključka isplaćivat će se s pozicije PRO3609 Odjela gradske uprave za poduzetništvo Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu prema dinamici izvršene uplate sredstava turističke pristojbe u Proračun Grada Rijeke, a do visine uplaćenih sredstava s te osnove.**
- 3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da zaključi ugovor s Turističkom zajednicom grada Rijeke kojim će se utvrditi namjensko korištenje sredstava boravišne pristojbe, način izvještavanja i kontrole namjenskog trošenja sredstava iz točke 1. ovoga zaključka.**